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Корисна модель належить до пристроїв для евакуації людей під час надзвичайних ситуацій. 
Відома драбина В.І. Свідерського, яка включає гнучкі повздовжні елементи, що мають 

фіксовану довжину, і закріплені до них східці, які виконані із трубчатих елементів, що мають на 
одному кінці частину, яка виступає, для телескопічного з'єднання трубчатих елементів між 
собою [1]. 5 

Недоліком такої драбини є те, що східці кріпляться до повздовжніх елементів за допомогою 
вузлів, які виконані на гнучких елементах, внаслідок чого можливе зрізання цих гнучких 
елементів при навантаженні східців. 

Найбільш близькою до драбини рятувальника, що заявляється, є драбина, яка включає 
гнучкі тятиви, східці, що закріплені на гнучких тятивах, та упори, при цьому на кінцях гнучких 10 

тятив виконані петлі [2]. 
Недоліком такої драбини рятувальника є те, що її використання може бути неможливим в 

важкодоступних місцях, наприклад, в колодязях, внаслідок великих габаритів по ширині 
драбини. 

В основу корисної моделі поставлена задача по зменшенню габаритів драбини по її ширині.  15 

Поставлена задача вирішується тим, що драбина рятувальника містить гнучкі тятиви, на 
кінцях яких виконані петлі, східці, що закріплені на гнучких тятивах та упори. Додатково східці 
виконані таким чином, що їх верхня частина є дугоподібною, їх нижні кінці з'єднанні між собою, 
на них встановлені упори, з'єднані між собою, верхні частини східців з'єднані із гнучкою 
тятивою, а кількість гнучких тятив дорівнює одиниці. 20 

Суть корисної моделі пояснюють креслення. 
На Фіг. 1 зображений загальний вигляд драбини рятувальника, а на Фіг. 2 зображений 

східець. На Фіг. 1 зображено: 1 - гнучка тятива; 2 - петлі; 3 - східці. На Фіг. 2 зображено: 3.1 - 
дугоподібна частина східця; 3.2 - з'єднання кінців східця; 3.3 - упори; 3.4 - з'єднання упорів. 

Драбина працює наступним чином: 25 

При евакуації людей під час надзвичайної ситуації драбина рятувальника закріплюється за 
допомогою петель 2. Упори 3.3 та їх з'єднання 3.4 забезпечують віддалення тятиви від 
вертикальної поверхні зон евакуації людей, чим досягається безпека та зручність цієї евакуації. 

Форма східців 3 є такою, що забезпечуються їх мінімальні габарити по ширині, внаслідок 
чого ширина таких східців може бути зменшена у порівнянні із прототипом у 2-3 рази (в 30 

прототипі ширина драбини дорівнює 30 см.) 
Крім того, при такій форми східців стає можливим використання лише однієї тятиви в 

драбині рятувальника. 
Таким чином, виконання східців таким чином, що їх верхня частини є дугоподібною, 

з'єднання їх кінців між собою, установка на них упорів з'єднаних між собою, а також з'єднання 35 

верхніх частин східців із гнучкою тятивою, яка є однією, забезпечує зменшення габаритів 
драбини рятувальника. 

Джерела інформації: 
1. Авт. Св. СРСР № 844758, Е06С 1/56, 1981. 
2. https://krok.biz/info/docs/lestnitsa-navesnaya-trosovaya-stalnaya-lnts 40 
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Драбина рятувальника, що містить гнучкі тятиви, на кінцях яких виконані петлі, східці, що 
закріплені на гнучких тятивах та упори, яка відрізняється тим, що додатково східці виконані 45 

таким чином, що їх верхня частина є дугоподібною, їх нижні кінці з'єднані між собою, на них 
встановлені упори, з'єднані між собою, верхні частини східців з'єднані із гнучкою тятивою, а 
кількість гнучких тятив дорівнює одиниці. 
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